

В Туркменистане учредят электронный журнал по медицине

Вице-премьер Туркменистана Байрамгуль Ораздурдыева 29 ноября на заседании правительства представила на рассмотрение президента Сердара Бердымухамедова предложение о создании нового научного электронного журнала о медицине и инновациях Туркменского государственного медицинского университета имени Мырата Гаррыева. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Зампред кабмина отметила, что издание на туркменском, английском и русском языках будет публиковаться два раза в год на соответствующей веб-странице. Это обеспечит доступ к нему широкой читательской аудитории. На страницах журнала займут статьи туркменских и зарубежных профессоров-преподавателей о теоретических и практических вопросах лечебно-профилактических работ, фитотерапии. Кроме того, будут представлены достижения в совершенствовании системы национального здравоохранения, успехи в области инноваций в мировой медицине.

Сердар Бердымухамедов одобрил учреждение научного журнала. Глава государства отметил, что в стране уделяется особое внимание подготовке медицинских работников и повышению их профессионального уровня, а также созданию условий для широкого использования возможностей цифровой системы для дальнейшего совершенствования работ, проводимых в здравоохранении.

Все права защищены

save pdf date >>> 24.01.2026